
Рішення разової спеціалізованої вченої ради
щодо присудження ступеня доктора філософії

Разом спеціалізована вчена рада да: 26.255.002 інституту телекомунікацій і глобального
інформаційного простору Національної академії наук України прийняла рішення про
присудження ступсна доктора філософії галузі знань інформаційні технології на підставі
прилюдногв захисту дисертації «інформаційні технології для моніторингу та адаптивното
управління сміттезвалищами» за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки 17 вересня шз року.

Курило Анашлій Васильович, 1970 року народженна, громадянин України, освіта вища:
закінчив у 1997 році Харківський військовий університет за спеціальністю «Бойове застосування
ракетних частин та з'єднані.».

Пращос Курило А.В. в компанії тов «дІРРЕКТА», м,ТерН0піль, на посаді аналітик
інформаційних потоків.

дисертацію виконано а інституті їелекомунікяцій і глобального інформаційного простору
Національної академії наук Украіни, м.Київ,

Науковий керівник Трисніок Василь Миколайович. д.т.н., старший науковий співробітник.
інститут телекомунікацій і глобального інформаційного простору Національної академ ' наук
України, завідувач відділу.

Здобувач нас 11 наукову публікацію за темоіо дисертації, з них 6 статей у наукових
виданнях, включених на дату опублікування до переліку наукових фахових видань України; 5

статей у наукових виданнях, проіндексованих у базах даних воорць, 9 доповідей на міжнародних
та аітнианяних НаукпВо-пряпичних конференціях, і патент на корисну модель.
] . Голован, ю., Курило. А. інформаційні технологіі комплексного моніторингу довкіллл на основі
даних асрокосмічних і наземних досліджень, Електронне фахове наукове видання «Кібербеапска:
освіта. наука, техніка», Випуск 1 (17), 1072 сг. 15771 97

2. триснток В. м., Нагорний є. і., Трисііюк т. В.. Консцька в. о., Курило а. В.. Методика
виявлення радіаційного забруднення місцевості та його ризиків. Системи управління, навігації та
зв'язку. збірник наукових праць. Полтавський національний технічний університет імені Юрія
Кондратюка Випуск 3(69) 2021 с. 112-115.
3. Трисніок в. м,, Шумейко В. с., Кащишин 0. В., Курило А. В., ємь-ганін К. В. Моніторинг
використання та екологічного стану земель За допомогою беіпілотних літальних апаратів.
Сучасні інформаційні системи. і-іаукоао.техні-гний журнал. том 7, ”24. Харків 2018. с. 124-127.

у дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на
захисті фахів '

1. терентьса ом,, д.т.н., доцент, провідний науковий співробітник інституту
телекомунікацій і глобального інформаційного простору Національної академії наук
України. Виступ позитивний бса зауважень.

2. Калюх ю.і., д.т.н., професор, головний науковий спіпробітник інституту телекомунікацій
і глобального інформаційного простору Національної академіі наук України. Виступ
позитивний без зауважень.

з. Кряжич оо., к.т.н., старший дослідник, старший науковий співробітник інституту
телекомунікацій і глобального інформаційного простору Національної академіі наук
України. Виступ позитивний без зауважень.



4. Жеока в.н., д.т.н., доцент, завідувач кафедри завідувач кафедри технплсґій цифрового

розвитку Навчшіьно-Науковпгп інґгитугу інформаційних технологій, державний
універсим телсномуніщіи, мон України. Виступ позитивний без анувнжень.

5. Мощеноькии А.О., доцент кафедри інформаційних тсхнелогій штучного інтелекгу і

ніберзохиогу Національною університету харчових технологій, мон України. Виступ
позитивний Бе: звуввжень.

Результати відкритого голоеувпвнл:
"За" . 5 членів ради,
“Проти“ , 0 членів ради,
“Утримшіись” . 0 членів роди.

На підошві ресультвтів відкритого голосування розов спеціалізовонв вченн роли присуджує
Курипу Анатолію вооилвовииу ступінь доктора філпсоф с.гвлузі знань інформаційні технологіі
за сисцівльніотто т Комп'юирні науки.
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